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ΠΡΟΣ:    Βουλή των Ελλήνων    

                Τμήμα Ερωτήσεων 

                      

ΚΟΙΝ.:  

1. Βουλευτή κ. Κυριάκο Βελόπουλο 

2. Βουλευτή κ. Αικατερίνη Αναστασία Αλεξοπούλου  

 

 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση»  

 

ΣΧΕΤ:  α) Η με αριθμό πρωτ. 365/23-8-2019 Ερώτηση 

 

 

Σε απάντηση της (α) σχετικής Ερώτησης η οποία κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τους 

Βουλευτές κ. Κυριάκο Βελόπουλο και κ. Αικατερίνη Αναστασία Αλεξοπούλου, σας γνωστοποιούμε ότι  

σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4613/2019, άρθρο 27 και με αποφάσεις του Υπουργού Περιβάλλοντος και 

Ενέργειας, οι προθεσμίες υποβολής των δηλώσεων μπορεί να παρατείνονται και για χρονικό διάστημα έως 6 

μήνες πέραν του χρόνου της παράτασης του προηγούμενου εδαφίου. Οι αποφάσεις αυτές μπορεί να έχουν 

αναδρομική ισχύ από τη λήξη της προηγούμενης παράτασης μέχρι τη δημοσίευσή τους. Συνεπώς, οι μέχρι 

τώρα χορηγηθείσες παρατάσεις θα έχουν ενδεχομένως ως συνέπεια την παράταση του χρονοδιαγράμματος 

της σύμβασης με τα Γραφεία Κτηματογράφησης, η οποία προβλέπεται στις ήδη συναφθείσες συμβάσεις. Για τη 

πληρέστερη ενημέρωση της εθνικής αντιπροσωπείας, επισυνάπτουμε το με αρ. πρ. 1194/1942389/3-9-2019 

έγγραφο του φορέα «Ελληνικό Κτηματολόγιο».  

 Το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας, παρακολουθεί στενά τη διαδικασία και θα παρεμβαίνει 

οποτεδήποτε κριθεί αναγκαίο προκειμένου να διευκολύνει τους πολίτες και να ολοκληρωθεί το συντομότερο 

δυνατό η κτηματογράφηση της χώρας. Στο πλαίσιο αυτό και με δεδομένο ότι η ενεργή συμμετοχή των πολιτών 

είναι απαραίτητη για την ολοκλήρωση του έργου, η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου  συμφώνησε με τον 

πρόεδρο της «Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ιδιοκτητών Ακινήτων» ότι θα βοηθήσει προς την κατεύθυνση αυτή η 

συνεχής και τακτική επαφή της Ομοσπονδίας με τη νέα διοίκηση του φορέα «Ελληνικό Κτηματολόγιο» ώστε να 

αντιμετωπίζονται άμεσα τα θέματα τα οποία έχουν προκύψει ή θα προκύπτουν. 

 

                                       Ο  ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 

 

                      ΔΗΜΗΤΡΗΣ  ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 

 
Επισυνάπτεται: Το με α.π. 1194/1942389/3-9-2019 έγγραφο του φορέα «Ελληνικό Κτηματολόγιο».   

 

                                                                                         

 

 

 

 

Σελίδες απάντησης: 1 

Σελίδες συνημμένων: 3 

Σ ύ ν ο λ ο  Σελίδων:  4  
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